



MIĘDZYGMINNY KOMPLEKS UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW
PRONATURA SP. Z O. O.
adres: ul. Ernsta Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz
www.facebook.com/MKUOProNatura
www.pronatura.bydgoszcz.pl



z m y ś l ą o e k o l o g i i

Bydgoszcz, ... kwietnia 2023r.

L.dz. GZ/PL/1091/23

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania skierowane do postępowania pn. „Dostawa samochodu ciężarowego na podwoziu 3-osiowym z zabudową śmieciarki dla Międzygminnego Kompleksu Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o.o. _nr sprawy: MKUO ProNatura ZP/TP/9/23

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści trzecią o nośności 7.500kg? Jest to standardowa oś stosowana dla śmieciarek, Zamawiający również eksploatuje pojazdy, których 3-cia oś posiada nośność 7.500kg.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza trzecią oś o nośności 7.500kg.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza nośność osi tylnej napędowej min 11500 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza nośność osi tylnej napędowej 11.500 kg?

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza nośność osi trzeciej min 7500 kg?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź nr 1.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza podłogę skrzyni ładunkowej owalną spełniającą pozostałe wymogi OPZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podłogę skrzyni ładunkowej owalną.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza pozostałe elementy dna odwołka wykonane ze stali trudnościeralnej w przedziale 5-6 mm spełniającą pozostałe wymogi OPZ?

Międzygminny Kompleks Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o.o., ul. Ernsta Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz, zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Bydgoszczy, XIII Wydział Gospodarczy KRS 0000296965, kapitał zakładowy 29.997.000,00 zł wniesiony w całości przez Miasto Bydgoszcz, NIP 953-255-97-41, REGON 340378577, nr BDO 000010322,
Biuro Zarządu: tel. 52 506 59 45, biuro@pronatura.bydgoszcz.pl, Biuro Obsługi Klienta – tel. 52 522 22 88, klient@pronatura.bydgoszcz.pl
ProNatura oświadcza, że jest dużym przedsiębiorcą w rozumieniu przepisów 4 pkt 6 w zw. z art. 4 pkt 5 a contrario ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (t. jedn. Dz.U. z 2019 r., poz. 118 ze zm.) w związku z art. 2 Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznające niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz. Urz. UE L Nr 187, str. 1) a contrario.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pozostałe elementy dna odwłoka wykonane ze stali trudnościeralnej w przedziale 5-6 mm spełniającą pozostałe wymogi OPZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza wrzutnik bez opcji automatycznego unoszenia do pozycji transportowej w czasie cofania?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wrzutnik bez opcji automatycznego unoszenia do pozycji transportowej w czasie cofania.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza siłowniki hydrauliczne prasy zagęszczającej umieszczone na zewnątrz odwłoka, a tylko siłowniki zgarniaka umieszczone wewnątrz odwłoka tłoczyskami do dołu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza siłowniki hydrauliczne prasy zagęszczającej umieszczone na zewnątrz odwłoka, a tylko siłowniki zgarniaka umieszczone wewnątrz odwłoka tłoczyskami do dołu

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza wrzutnik bez przygotowania pod montaż wagi dynamicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wrzutnik bez fabrycznego przygotowania pod montaż wagi dynamicznej.

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza jeden zawór kulowy w wannie załadunkowej do opróżniania odcieków min. 2"?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza jeden zawór kulowy 2" w wannie załadunkowej.

Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert na 18 kwietnia 2023 roku (godziny bez zmian).

PREZES ZARZĄDU

Konrad Nikolański

